

“争当小小税法宣传员”

——内蒙古晨报小记者走进
察哈尔工业园区国税局

为创新税法宣传形式,培养青少年“爱国守法、诚信纳税”意识,达到引导学生,带动家长、辐射社会的效果,4月7日下午,晨报小记者来到内蒙古察哈尔工业园区国税局进行了“税收伴我成长”的国税体验日活动。

活动中,小记者们佩戴着“小小税法宣传员”的绶带,认真的听着国税局的工作人员讲解“什么是税收”、“税收的来源和去处”等税收基础知识,通过国税局工作人员图文并茂的讲解和半天时间的一线实践,小记者们对税收的概念、历史、来源等有了一个初步的认知和了解,明白了税收和我们的生活有着密不可分的联系。

(通讯员 杨丽萍)

我是小小税法宣传员

□小记者 傅婷

4月7日下午,内蒙古晨报小记者们一起走进了集宁区察哈尔园区国税局,了解学习税收的基本知识和办税流程,并且知道了偷税、漏税的危害性。这次体验真是让小记者受益匪浅啊!

从1992年开始,税务系统每年定于4月份集中开展税收宣传,称为“税收宣传月”。今天,晨报小记者们走进了集宁区察哈尔园区国税局,热情好客的工作人员,牺牲了自己的休息时间,为小记者们耐心地讲解税收方面的知识。

首先,小记者们来到了国税局的会议室,工作人员为小记者们分发了“小小税法宣传员”的条幅,让小记者们找到了当税务员的真正感觉。工作人员讲解到:我国税收事业不断发展,地方的财政收入主要靠税收收入,税收收入的主要来源国税和地税部门,我们国税局的两大主税种是增值税和企业所得税。阿姨又讲到:税收工作困难重重,要想克服这些困难,我们必须加强征管,努力征收,力争完成年初预定目标。要达到这些目标,加强税收宣传、增强公民纳税意识是关键。于是,确定先从加强税收宣传入手,抽调业务骨干,大力开展税收宣传。小记者们,阿姨拜托你们向你们的家人及亲朋好友

多宣传一下税收方面的知识。最后阿姨又强调:税收取之于民,用之于民的本质以及偷税漏税的处罚标准。

接着,我们又到了办税服务大厅。在那里,晨报小记者们见到了办税时使用的先进设备,不仅学会了怎样自动叫号,还学会了办理业务的整个流程及其主要事项。在工作人员的指导下,得知从微信公众号关注“内蒙古国税”,就可以验证发票真假,这样真是便民啊!

最后,又到了小记者采访的时间了。我问道:“如果我们在消费的过程中,对方拒绝开发票,我们怎么办?”阿姨答:“如果对方不开发票、开假发票,可以拨打12366税收服务热线,这里的工作人员会为大家处理;另外我们会把这些不依法纳税的这些企业列入失信企业黑名单。”我又好奇地问道:“集宁区这么多企业,咱们国税局是如何做到应收尽收的?”一位资深的叔叔答:“我们牢牢把握组织收入这一主线,大力挖掘税收潜力,不断加大征管力度,全力以赴促增收。依法查处偷税漏税问题,最大限度将税源转化为现实税收,努力实现应收尽收。为察哈尔园区发展提供财力保障。”

随着时间的推移,晨报小记者的参观活动也即将结束。在察哈尔园区国税局,晨报小记者们满载而归,同时号召大家:“依法纳税、从我做起!”

我们的探税之旅

□小记者 郑悦

2018年4月7日,我们晨报小记者走进国税局,零距离感受税收工作。

首先,我们排着整齐的队伍在老师的带领下来到了会议室。哇!这会议室真大,真干净呀!那些桌椅都井井有条地摆放着,就像一排排战士们在排着整齐的队伍一样。坐下后,工作人员给我们都佩戴了一条“小小税法宣传员”的绶带。然后给我们讲关于“税”的结构以及含义,左边的“禾”是食物,表示庄稼的意思;右边是“兑”,表示兑现的意思,合起来就是指国家向企业或集体、个人征收的货币或是实物。阿姨还说税收其实在我国已有好几千年的历史了。然后还告诉我们身边的衣、食、住、行都和税收有关系,我从中知道了原来税收和我们的生活有着密不可分的关系,还告诉了我们纳税的电话:12366。

接着,我们来到办税服务厅,全面了解学习办税流程,还有一些设备等。然后,我们现场扮演税务人员和纳税人的身份,我扮演的是税务人员,我穿上

制服,十分认真地坐在电脑前,在工作人员的指导下我也认认真真地工作起来,心里别提有多高兴了。后来,我们还举行了签名仪式。

接下来我们来到会议室,观看动漫视频《熊出没》。哈哈!这让我们太高兴了,这可是大伙的最爱。可是,在看的过程中才发现这个片段是有关于税收的,真是太有趣了,在一个小小的动漫短片中还能学到好多的税收知识,真让我大开眼界。

到了活动最后,我们进行了小记者见面会,大家个个都争先恐后地提问题,国税局的工作人员耐心、认真地回答我们提出的每一个问题。之后,还给了我们一份精美礼物。哇!我们个个提着国税局送的那个包,感觉就是国税局的小工作人员了,好激动呀!接着我们和国税局的叔叔阿姨们合影留念。

在这短短一下午的参观实践中,我对关于税收有了一定的认识 and 了解。小记者的每一期实践活动都让我从中能学到好多的课外知识,真是太开心了。

“诚信纳税,从我做起”

争当小小税法宣传员

□小记者 张超

4月7日这天,我们晨报小记者来到了察哈尔园区国税局。看着一幢幢大楼矗立在那里,我无比高兴也无比激动,这里太大太美了,感觉一眼望不到边。

首先,国税局阿姨给我们佩戴了小小税法宣传员绶带,讲解了有关税收的知识。从中我明白了身边的衣、食、住、行都涉及税收,在我国税收已经有4千年的历史。我还明白了税收是从哪里来?税收是由广大纳税人缴纳的,纳税人包括企业和每一个自然人。例如:在超市购物时,我们每一个人都是最终纳税人。我也明白了税收要到哪里去?税收是国家为了社会公共需要而征收的,我国税收的本质就是“取之于民,用之于民”。所以我们不仅要学税法,知税法,还要积极宣传税法。让身边做生意的亲戚,依法纳税;购物消费以后,要及时索要发票;拒绝购买走私和盗版的物品;举报兜售和使用假发票。

让我们的税收做到最好。

然后又来到了办税服务大厅,我们了解了办税流程和怎样填写个人开发票业务之后,分成两组,一组穿税务制服扮演国税工作人员,一组扮演纳税人,按办税流程用自己的身份证办理实名认证等业务。当我穿上税务制服坐在电脑前,在阿姨的指导下,我顺利地办理了一项业务的那一刻,感到非常自豪,心中暗自有一个小小的愿望,长大以后要当一名真正的税收工作人员。

后来我们一起在“诚信纳税,从我做起”的标版上签下了自己的名字。我们又来到了会议室进行了小小记者见面会,我第一个提问,接着小记者们提出了各式各样的问题,税收员阿姨们回答的一清二楚,使我对税收有了更深一步的了解。

最后我们一起拿着阿姨给我们的礼物拍了一张大合影,结束了今天的活动。每次晨报活动不仅让我获得知识,还让我得到不一样的礼物,真是太开心啦!



航线 答案:可以有264种不同方法。

再次相见

甲、乙、丙、丁四人今年1月1日同时坐车到外地去上学,分别的时候,他们约好下一次四个人都回来的那一天再见。甲隔16个星期回家一次,乙隔12个星期回家一次,丙隔8个星期,丁隔4个星期。哪一天他们四个人可以一起回家呢?
(答案见下期)

 中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

**享活期便利,
赚定期收益!**

农行活利丰,唤醒您的钱意识!

让您的活期存款每日增值看的见!

起存金额

1万元、10万元、50万元,

总有一款适合您!

